
Αγαπητές πρωτοετείς φοιτήτριες, αγαπητοί πρωτοετείς φοιτητές! 

Σχετικά με τη διαδικασία και τη δομή της κατατακτήριας εξέτασης - Placement 

Test  για το μάθημα ΟΙΚ 1401 - «Αγγλικά 1»  ακαδημαϊκού έτους 2021-22, η οποία 

θα πραγματοποιηθεί ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ την Τρίτη 26 Οκτωβρίου 2021 από 17:00 έως 

19:30, σύμφωνα με τον αριθμό μητρώου των πρωτοετών φοιτητών/φοιτητριών 

στους οποίους απευθύνεται, θα ήθελα να σας δώσω τις εξής απαραίτητες  

πληροφορίες και σαφείς οδηγίες συμμετοχής: 

 

Το πρόγραμμα που ορίστηκε από τη διδάσκουσα σε συνεννόηση με τη γραμματεία 

του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών θα τηρηθεί αυστηρά στην κατατακτήρια 

εξέταση του μαθήματος ΟΙΚ 1401. 

 

Η  εξέταση θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 26 Οκτωβρίου 2021  και μόνο, σε 2 

ομάδες εξεταζόμενων (two groups):  

 

ΟΙ MONOI ΑΡΙΘΜΟΙ ΜΗΤΡΩΟΥ θα εξεταστούν ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΣΤΙΣ 17:00 μ.μ. - 

18:00 μ.μ.. 

 

ΟΙ ΖΥΓΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΜΗΤΡΩΟΥ θα εξεταστούν ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΣΤΙΣ 18:30 μ.μ. – 19:30 

μ.μ.. 

 

Η εξέταση θα πραγματοποιηθεί για όλους τους εγγεγραμμένους πρωτοετείς 

εξεταζόμενους μέσω του Μoodle / Εconclasses με ενεργοποίηση του συνδέσμου 

της εξέτασης. Ο σύνδεσμος θα είναι εμφανής λίγο διάστημα πριν την εξέταση. 

 

Οδηγίες τελευταίας στιγμής και τυχόν γενικές απορίες/διευκρινίσεις που θα 

προκύψουν, θα δίνονται την ημέρα της εξέτασης από τη διδάσκουσα στο Zoom 

20΄ λεπτά πριν την έναρξη της κάθε εξέτασης και παράλληλα θα γίνει ο έλεγχος 

ταυτοποίησης των συμμετεχόντων με την επίδειξη της φοιτητικής ταυτότητας 

(πάσο), δηλαδή από 17:00 μ.μ. μέχρι 17:20 μ.μ. για τους μονούς αριθμούς και από 

18:30 μ.μ. μέχρι 18:50 μ.μ. για τους ζυγούς αριθμούς μητρώου.  

Oι εξεταζόμενοι θα πρέπει να έχουν ανοικτές κάμερες και μικρόφωνο! 

Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να δηλώσουν στο Zoom το πλήρες ονοματεπώνυμό 

τους στα Ελληνικά και  τον τετραψήφιο αριθμό μητρώου τους. 

Εξεταζόμενος/η ο οποίος/η οποία δεν εμφανίζεται με ακριβή στοιχεία σε όλη τη 

διάρκεια της εξέτασης με ανοικτή κάμερα στη συγκεκριμένη πλατφόρμα και 

παρουσιάζει διακοπές παρουσίας, παραβιάζει τους κανόνες της εξέτασης και τον 

Κανονισμό του Τμήματος. Σε τέτοια περίπτωση, δε θα λάβει βαθμολογία από τη 

διδάσκουσα για τη συγκεκριμένη εξέταση. 



Οι εξεταζόμενοι πρέπει, επίσης, να έχουν κοντά τους τη φοιτητική ταυτότητα, 

ώστε να την δείξουν για την ταυτοποίηση κατά τη διάρκεια της εξέτασης! 

 

Οι  ερωτήσεις του διαγωνίσματος θα είναι πολλαπλής επιλογής και δε θα υπάρχει 
αρνητική βαθμολογία. Απαντάτε κατευθείαν στις επιλογές. 

Οι ερωτήσεις «γραμματικής/σύνταξης» –“Grammar and Usage” θα βαθμολογηθούν 

με 4,5 μονάδες. 

Οι ερωτήσεις «λεξιλογίου» - “Vocabulary”  θα βαθμολογηθούν με 4 μονάδες. 

Οι ερωτήσεις που αφορούν στο «κείμενο» – “Reading Comprehension/Passage” θα 

βαθμολογηθούν με 1,5 μονάδα. 

Το σύνολο των σωστών απαντήσεων δίνει άθροισμα 10. 

Η βαθμολογία θα ανακοινωθεί σχετικά γρήγορα, αλλά όχι με την ολοκλήρωση της 

ηλεκτρονικής δοκιμασίας. Δεν θα υπάρξει μεταβολή στον τρόπο ανακοίνωσης της 

βαθμολογίας. 

Μέγιστος διαθέσιμος χρόνος  εξέτασης ορίζονται τα 30΄ λεπτά, δηλαδή η μισή 

ώρα. 

Η διαδικασία εξέτασης θα αρχίζει ταυτόχρονα για όλους του φοιτητές/τριες. 

Συνεπώς, κάθε φοιτήτρια/της οφείλει να είναι συνδεδεμένη/νος στο σύνδεσμο του 

μαθήματος ακριβώς την ώρα έναρξης της εξέτασης που αναγράφεται στο 

πρόγραμμα, δηλαδή στις 17:00 για τους Μονούς Αριθμούς Μητρώου και στις 18:30 

για τους Ζυγούς Αριθμούς Μητρώου. Μετά το πέρας των 30’ λεπτών της εξέτασης, 

η δοκιμασία (quiz) θα κλειδώνει αυτόματα για κάθε ομάδα εξεταζόμενων και δε 

θα δέχεται εκπρόθεσμες απαντήσεις.  

 

Σε περίπτωση καθυστερημένης εισόδου ενώ η εξέταση έχει ήδη ξεκινήσει, 

μπορείτε να εισέλθετε στην εξέταση, αλλά ο χαμένος χρόνος δεν αναπληρώνεται. 

Ως παράδειγμα, αν υποψήφιος εξεταζόμενος εισέλθει στην εξεταστική διαδικασία 

στις 17:45 ενώ η εξέταση έχει ήδη ξεκινήσει στις 17:30 ή στις 19:15 αντί για τις 

19:00, θα χάσει ουσιαστικό χρόνο  (15’ λεπτά) από την εξέταση και θα έχει μόνο ένα 

τέταρτο της ώρας στη διάθεσή του για να απαντήσει τις ερωτήσεις. Συνεπώς, η 

ηλεκτρονική δοκιμασία (quiz) εξέτασης του  μαθήματος ΟΙΚ 1401 θα είναι 

διαθέσιμη για κάθε μία από τις δύο ομάδες εξεταζόμενων για 30’ λεπτά και μόνο. 

 

Για τη μείωση της πιθανότητας εμφάνισης προβλημάτων, προτείνεται ο έλεγχος 

εκ των προτέρων της μονάδας του υπολογιστή που θα χρησιμοποιηθεί και η 

σύνδεση στο διαδίκτυο. Συστήνεται, επίσης, η ενσύρματη σύνδεση στο διαδίκτυο. 

Η εξέταση απαιτεί χρήση κάμερας και μικροφώνου.  

Η γραπτή δοκιμασία/quiz δεν είναι διαθέσιμη για κινητό τηλέφωνο ή tablet. 



Η οθόνη του υπολογιστή του εξεταζόμενου πρέπει να έχει ανάλυση 1024 × 768 

κατ' ελάχιστον.  

 

Αν εξεταζόμενος αντιμετωπίσει ολιγόλεπτο τεχνικό πρόβλημα και διακοπεί η 

σύνδεσή του με το quiz της εξέτασης ενώ αυτό είναι ενεργό, το σύνολο της  

εξέτασης δε χάνεται αν μπορέσει να ξανασυνδεθεί σύντομα. Βέβαια, ο χρόνος θα 

συνεχίζει να κυλά αντίστροφα. Αν εξεταζόμενος αντιμετωπίσει μεγάλης διάρκειας 

τεχνικό πρόβλημα και δεν είναι δυνατό να συνδεθεί ξανά μέχρι τη λήξη της 

εξέτασης, τότε θα πρέπει να επικοινωνήσει άμεσα με τη διδάσκουσα (μέσω e-mail).  

 

Μπορείτε να χρησιμοποιείτε μεγέθυνση ή σμίκρυνση Control + / Control – για να 

διαβάσετε σωστά ερωτήσεις, κείμενο, πίνακες και γραφήματα. 

 

Προσοχή! Να απαντήσετε σε όλες τις ερωτήσεις.  

 

Για να ολοκληρώσετε τη διαδικασία και να καταθέσετε το γραπτό σας έγκυρα, θα 

πρέπει οπωσδήποτε να κάνετε «ΥΠΟΒΟΛΗ». Πιο συγκεκριμένα, αφού 

απαντήσετε όλες τις ερωτήσεις, θα πατήσετε «ΤΕΛΟΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑΣ» και θα 

ελέγξετε ότι δεν αφήσατε καμία ερώτηση αναπάντητη. Στη συνέχεια, 

οπωσδήποτε θα πρέπει να πατήσετε «ΥΠΟΒΟΛΗ ΟΛΩΝ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ». 

 

Το τεστ απευθύνεται και σε φοιτητές/φοιτήτριες που αντιμετωπίζουν μαθησιακές 

δυσκολίες, αφού βασίζεται σε ερωτήσεις πολλαπλής επιλογής. 

Η εξέταση δίνεται μόνο μία φορά  και είναι απαλλακτική από τις εξετάσεις 

εξαμήνου του αντίστοιχου μαθήματος (OIK 1401) σε περίπτωση επιτυχίας, που 

ορίζεται στο 60% των σωστών απαντήσεων. 

Τη Δευτέρα 25 Οκτωβρίου 2021 θα προηγηθεί στο Zoom του μαθήματος 

προσομοίωση της εξέτασης για όλους τους υποψήφιους του κατατακτηρίου 

διαγωνίσματος στο μάθημα ΟΙΚ 1401, στις 16:00.  

 

Καλή συμμετοχή και επιτυχία, με υγεία και δύναμη!  

 

 Ημερομηνία: 15-10-2021 

ΕΥΓΕΝΙΑ ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ - ΕΕΠ ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ  

 

 

 


